1.Vypoditej:
76 +9 = 47 +5 = 58 +5 = 48 + 8 =
84 +7 = 39+9= 36+9= 87+5=
2.Vypocitej:
44 -7 = 56 -8 = 85—-7= 34-6=
67-9= 93-5= 42 -5= 71-3=
3.Re3 slovni tlohu:

Dédecek slavi narozeniny. Je mu 54 let. Babicka je 0 5
let mladsi. Kolik let je babicce?
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4.\lypocite;j:

31-21= 87 —47 = 88 — 68 =

96 — 86 = 53-13= 44 — 34 =
5.Vypocitej. Pis spravné jednotky:
23m +30m = 47K¢ — 8 K¢= 78 kg -7 kg =



94m —10m = 26cm + 60cm= 51 kg +9 kg =

6.Zapis nerovnosti a vypocitej o kolik je jedno Cislo
vetsi nez druhé:
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7.Vybarvi obdélnik modre, kruh cervené, Ctverec
zelené a trojuhelnik zluté:




